

王安中为市委政法委机关干部讲专题党课

本报讯(记者 陆青波)3月18日,市委政法委员会举办第6期支部小讲堂,市委常委、政法委书记王安中紧扣政法队伍教育整顿、党史学习教育两大主题,为市委政法委机关干部、市综治中心、市教育整顿办70余名党员干部讲授专题党课。

王安中首先带领大家系统温习了习近平总书记关于政法工作和政法队伍建设的重要指示精神和来陕考察重要讲话,通报了近年来全国及我市政法系统违纪违法典型案例,深入剖析了机关内部存在的苗头性问题和风险隐患。随后,又以《中国共产党简史》为主线,重温了建党百年光辉历程中的重大会议、重要事件和关键节点。他强调,讲政治从来都是具体的、实践的,全体党员干部要站在实现中华民族伟大复兴“中国梦”

全市老干部工作会议召开

本报讯(记者 陆青波)3月19日,全市老干部工作会议召开,回顾总结2020年工作,安排部署2021年任务,并对全市离退休干部庆祝建党100周年系列活动进行专题安排。

会议指出,2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,也是安康追赶超越的关键之年,各级各部门要对接新时代新要求,准确把握今年重点任务,加强领导、夯实责任,全力推动老干部工作高质量发展。要持续加强离退休干部政治思想引领,深入开展离退休干部支部规范化标准化建设,积极推进离退休干部党建融入基层党建,不断提升离退休干部党建水平。要精心组织庆祝建党100周年系列活动,持续深化“点赞安康发展、助力追赶超越”活动,

我市安排部署十四运会消防安保工作

本报讯(记者 黄慧慧)3月19日,全省第十六期十四运会和残特奥会大讲堂开讲,我市在安康分会场集中收看“重大活动消防安保”专题讲座,并召开十四运会消防安保工作座谈会。

会议指出,十四运会消防安保工作已经全面打响,消防支队要对各场馆进行专业的消防技术指导,加强消防安保培训,经常性开展消防知识宣传,针对前期存在问题全面梳理,加快整改,确保场馆按期投入使用。十四运会参与各方要高度重视,明确分工,细化措施,切实增强做好赛事安保工作的责任感和使命感。要凝心聚力,统筹谋划,

市委政法委机关组织集中开展警示教育

本报讯(记者 魏涛)3月19日,市委政法委组织机关干部前往市综合智慧监管中心、汉滨区检察院警示教育基地现场开展警示教育活动。

全体干部先后通过现场参观,观看警示教育片,听取党纪法规讲解,受到了深刻的警示教育。在警示教育总结大会上,大家纷纷表示,此次现场教育对人触动很大、印象深刻,一个个活生生的事例令人触目惊心。在今后的的人生路上一定要以反面典型为镜鉴,切实走好走端人生每一步。一是要敬畏,始终坚持把党和人民放在心中最

汝州市来安考察富硒产业

本报讯(通讯员 王娟)3月16日至18日,河南省汝州市农业农村局、科技局来安康考察富硒产业。

考察组一行先后赴紫阳县、汉滨区、汉阴县实地考察了富硒茶、富硒水、富硒粮油等龙头企业,参观了富硒产业研究院、陕西扶贫博物馆、忠诚现代农业园,详细了解了安康富硒产业发展情况,并与县区和相关企业负责人进行了深入交流探讨,对安康发展富硒产业采取的做法和取得的成效给予高



安康职业技术学院部署党史学习教育工作

本报讯(记者 唐波)3月19日,安康职业技术学院召开党史学习教育动员大会,全面动员部署党史学习教育工作,以高质量党史学习教育推动学院高质量发展,以优异成绩迎接建党一百周年。

会议指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局而作出的重大决策。全校上下要进一步向历史寻经验、求规律、探未来,做到知史爱党、知史爱国,感悟践行初心使命,汲取奋进力量,不断提升党建质量铸魂育人,奋力创建区域一流高职院校。

市财政局召开党史学习教育动员会

本报讯(记者 吴单)3月19日,市财政局召开党史学习教育动员会,部署市财政系统党史学习教育工作。

会议指出,在庆祝我们党百年华诞的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出

羊肚菌种出好收益

阳春三月,正是羊肚菌的成熟季节。走进旬阳县甘溪镇袁湾村六组羊肚菌种植基地,只见一朵朵羊肚菌破土而出,煞是惹人喜爱。大棚内散发着泥土和菌菇的香气,村民一手拿着小刀,一手轻轻捏着菌,在菌的根部两公分处干脆利落地割裂开,然后轻放到箩筐里。

旬阳县景德生态农林种植合作社负责人赵祥生介绍,从去年11月开始租用村上建的大棚种植羊肚菌,采收完还可以种植一季红薯,忙的时候,他既是老板,也是工人。“这两天气温逐渐回升了,地里的羊肚菌大量地冒出来了,一天大概需要10多个工人采收烘烤。”



“感谢感谢,多亏了老吴,现在我和徐家的矛盾终于化解了!”3月11日,在宁陕县龙王镇河坪安置社区的人大代表活动室里,村民赵明海连声道谢。

前不久,赵明海与妻子在骑电瓶车时,因村民徐增腾雇佣的工人在公共区域摆放电线等杂物,导致电瓶车被绊倒,夫妻二人摔倒受伤。事发后,双方就赔偿事宜始终未达成一致,矛盾随时有激化的风险。得知此事后,宁陕县人大代表、河坪社区调解员、河坪村原村党支部书记吴登平立即介入,经过交流和沟通,双方终于互谅互让,就赔偿问题达成一致,消除了双方心里的嫌隙。

学习党史 推动工作 市场监管局以党史

本报讯(通讯员 尹行东)3月19日,市市场监管局召开党史学习教育动员大会。会上,宣读了《关于开展党史学习教育的实施方案》,并就党史学习教育工作进行了安排部署。



会议强调,开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。开展党史学习教育,是党的政治生活中的一件大事,全局上下要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,精心组织、扎实推进,确保党史学习教育各项任务落到实处、见到实效,以党史学习教育成果推动全市市场监管各项工作再上新台阶。

春日里的汉阴县龙岭村花团锦簇,引得游人争相前往踏青赏景。据悉,2021年汉阴县油菜花旅游季以“观云海梯田、游花漾汉阴、品汉阴美食、赏民俗文化”为主题,从3月初持续至5月下旬。



“有了‘家’,我们就有了归属感。”宁陕县人大代表刘长军由衷感叹,活动室建成以后,人大代表开展学习、组织活动、座谈交流以及调处邻里纠纷等都有了固定场所。

